

穿“黄”衫骑“宝”车搏“金”牌

黄金宝北京奥运会渴望突破零纪录

跨越重重难关

“黄色领骑衫”是自行车比赛中至高无上的荣誉。对于香港来说，这个荣誉是属于黄金宝的。

1997年的八运会，香港回归仅一百天，黄金宝历史性地为香港特区摘下首枚金牌。同年，他还拿到了亚洲自行车锦标赛的冠军。一时间，黄金宝成了香港人的骄傲。

一次又一次，黄金宝穿上代表荣誉与骄傲的黄色领骑衫，埋头冲在队伍最前端。

如今的阿宝已成为华人自行车手的“标杆”。曾经，香港公开招募有志于投身自行车运动的香港青年参加专业比赛，只有一个人报名，那个人就是阿宝。现在，许多青少年跟着他加入这个队伍，再次公开招聘时，来了1000多人。对于当初只是喜欢自行车运动的阿宝来说，专业训练无疑是非常艰苦的，有这样一句话“一个自行车运动员一年要绕地球一圈”，阿宝曾在一天骑了整整280公里。任性过、退缩过，但他最终挺了过来。

教练沈金康认为，拿到奥运场地赛资格对阿宝来说不是大问题，但是要想取得好成绩，还有许多难关需要跨越，最大的问题就是速度障碍。阿宝习惯于公路赛的速度，这使他的速度在场地赛显得比较慢，但阿宝自行车所有的能力来自于公路赛，要丢弃固有的习惯谈何容易？教练便把中国香港队的队员们召集起来，帮助他进行间歇训练，间歇的强度刺激训练起来有点“折磨”人，但为了奥运金牌的目标奋斗，黄金宝正坚定地前进着。

本报记者 厉苒苒 实习生 冯歆

评论 07080511101



环沪港国际自行车赛上海站落幕 美国队詹姆斯获冠军

本报讯（记者 厉苒苒 实习生 冯歆）第二届环沪港国际自行车大赛上海站昨天上午开赛，来自各个国家和地区的近150名运动员参与角逐，冒着骄阳在漕河泾开发区进行了长达150公里的征程。最终，美国队的詹姆斯获得冠军，而马来西亚队的马纳姆和在前几站表现不俗的韩国队朴晟伯分获亚军和季军。

在为期一周的比赛里，选手们已

经在香港、南昌、上饶和富阳展开激烈争夺，上海站是本次比赛的“最后战役”。

最为人关注的中国香港队车手黄金宝此次上海站比赛没有进入前三名，不过他已获得北京奥运公路赛资格，如今正全力以赴冲击场地赛的奥运资格。而其队友林启俊凭借出色表现获得了“大中华区个人运动员”奖。



■ 车手们比赛中你追我赶

本报记者 彭幼龙 摄

从失败开始 以失败结束 中国男篮最差纪录：亚锦赛第十

本报讯（记者 黄永顺）从失败开始，到失败结束。中国男篮二队昨天在日本举行的亚洲男篮锦标赛争夺第九名的比赛中，再次以76比78不敌菲律宾队，从而以第十名的历史最差成绩黯然告别本届亚锦

赛。黎巴嫩队和伊朗队今天将争夺本届比赛冠军。

开赛三连败后又三连胜的中国男篮二队，昨天在亚锦赛中迎来最后一场比赛，与曾在小组赛中战胜过自己的菲律宾队争夺第九名。开

场后吸取了上场失利教训的中国队加强了内线和突破，迫使菲律宾队收缩防守，并给外线球员创造机会。菲律宾队则一如既往地使用突破分球的打法与中国队抗衡。上半场结束，中国队以38比36领先，第三节

结束，中国队仍然领先2分。第四节，中国队的张凯和王博因为5次犯规下场，菲律宾队乘机反超比分。终场前48秒钟，中国队将比分追成76平。但之后，中国队6次罚篮和一次扣篮全部失手，败下阵来。这样，中国队以3胜4负的成绩结束了亚锦赛的全部比赛，这是中国队参加亚锦赛以来成绩最差的一次，并且失去了连夺4届的冠军奖杯。

黎巴嫩队和伊朗队分别淘汰韩国队和哈萨克斯坦队将争夺冠军。

阿隆索阻挡队友杆位取消 迈凯轮车队受处罚匈牙利站不能获积分



■ 阿隆索在维修站故意延迟十秒离站，最终遭到国际汽联处罚

本报讯（记者 黄永顺）迈凯轮车队的西班牙车手阿隆索昨天在匈牙利站的排位赛中，因故意在维修站阻挡队友汉密尔顿，北京时间今晨被国际汽联取消今天比赛的杆位，同时迈凯轮车队本站也不能获得车队积分。

目前在车队积分榜上领先劲敌法拉利车队27分的迈凯轮车队，已表示将就车队不能获得积分向国际汽联提出上诉，他们无权就阿隆索被取消杆位进行上诉。

阿隆索昨天在排位赛中，力压英国队友汉密尔顿获得杆位，不过

阿隆索因为在排位赛最后时刻，在维修站阻挡汉密尔顿，遭国际汽联发车排位降5位的处罚。

当时阿隆索最后一次进站换胎，但是换胎后，他却等了10秒钟才离站。而此时，汉密尔顿正等着阿隆索让出车位更换轮胎。阿隆索拖延时间，使得此前处于领先的汉密尔顿没能跑完最后一个计时圈。阿隆索凭借最后一圈的成绩、以0.107秒的优势获得杆位。国际汽联认为，阿隆索和迈凯轮车队的行为损害了赛车运动的利益，最终对他和车队予以处罚。

目前在车手积分榜上暂居榜首，并领先阿隆索2分的汉密尔顿最终第四次获得杆位，宝马车队的海菲尔德将排在第二位发车，法拉利车队的莱库宁将在第三位发车。

网上有高度 防守缺力度

中国男排昨天以3比0完胜日本队，显示出了强劲的进攻实力。但在赛场观战的前中国男排主教练邹志华说，中国男排在四支男排队伍中，防守是最差的。

从昨天对日本队的比赛看，尽管中国队赢得比较轻松，但是，全场比赛拦网仅得了可怜的7分。此外，两天前在太仓站对韩国队的决赛中，拦网也仅得了8分。这对于身高远远超出日本队和韩国队的中国队员来说，没有充分显示出网上的巨大实力。邹志华说，“中国队在网上有高度，有实力，应当说占尽优势，但是却没有能够完全表现出来。”

值得一提的是，从防守来看，日本队和韩国队相当灵活，防守反击的机会很多，效果也很好。对韩国队的那场决赛，中国队的防守反击得分是13分，而韩国队是12分。换言之，中国队的有效拦网并不是很多，而韩国队虽然没有身高上的优势，但他们依然有拦网，依然有地面防守。中国队在网上上的实力应当远远高于韩国队，但从比分上看，双方战成平手，是不应该的。

邹志华认为，中国队同日本、韩国队、中国台北队的比赛虽然都赢了。但是，比分并没有拉开，有些比分是险胜。为什么会打得如此“紧张”？关键问题还是网上优势没有得到体现。平均身高已经接近2米的中国男排要立足亚洲，眼下必须要解决的是确立自己的进攻强势，加强拦网，要在网上形成巨大的威慑力。

记者 李京红
(本报昆山今日电)

亚洲男排挑战赛 中国胜日本进决赛

本报昆山今日电（记者 李京红）亚洲男排挑战赛昆山站首日角逐，中国队发挥出色，以3比0完胜日本男排，报了中国台北站负于对手的“一箭之仇”。三局比分是27比25、25比21、25比19。

本场比赛，中国队并没有派出全部主力阵容。先发队员是主攻崔建军、仲为君，副攻崔晓东、郭鹏，接应二传袁志，二传李春以及自由人任琦。在另一场比赛中，韩国队以3比1战胜中国台北队。这样，今天中国队同韩国队争夺冠军。

联网销售超级大乐透

第07029期中奖公告

开奖日期:2007-08-04
中奖号码:15+22+25+29+35 09+11
出球顺序:29 15 35 22 25 09 11

奖级	全国中奖注数	每注奖额
一等奖	0	0元
一等奖(追加)	0	0元
二等奖	5	729169元
二等奖(追加)	3	437501元
三等奖	17	16706元
三等奖(追加)	7	10023元
四等奖	73	3000元
五等奖	1967	500元
六等奖	5654	200元
七等奖	84728	10元
八等奖	843490	5元
幸运彩	7647	60元
特等奖基金积累数为:109715764.8725元		
上海体育彩票管理中心		